Djeco logikai jaték — Space Logic ﬂ Cikkszam: DJ0O8580
DJECO

Ajanlott életkor: 7-99 éves korig
Jatékosok szama: 1 jatékos részére
A jaték tartalma: 9 korong (3 (Grhajo, 3 bolygd és 3 (irhajds sisak),

40 feladatkartya (egyre nehezedd feladatokkal)
A jaték célja: befedni a feladatkartydkat a korongokkal.

El6késziiletek: A korongokat és a feladatkartydkat az asztalra helyezziik. A jatékos maga

elé veszi a legfels6 feladatkartyat és megprébalja a korongokat a 3x3-as négyzeten beliil

elhelyezni.

A kovetkezékre kell figyelni:

e Ha valamelyik mez6 mar foglalt (mert az egyik targy képe lathaté rajta), egy ezzel
megegyez6 korongot kell a képre helyezni

o a feladatkartya keretén talalhato utasitdsok megadjak, hogy adott sorban vagy
oszlopban melyik fajta korongbdl mennyi talalhaté.

Példaul: a 2. oszlopban 2 sisak talalhaté

a kartyan egy lrhajo és
egy bolygd helyét is latjuk

az 1. sorba 2 bolygd korong keriil

a 3. sorba 2 (irhajo kerdl

A megoldas ellenérzése: ha a jatékos minden korongot lerakott, ellenérzi, hogy a kereten
taldlhatd Osszes kritériumnak megfelelnek-e! Minden feladvanynak egy megoldasa van.
A megoldasok az idegennyelv( fliizet hatuljaban taldlhaték.

Példak:

1. példa:

e Ebben az esetben tudjuk, hogy csak 1 (irhajé van az 1. és a 2.
oszlopban is, tehat a 3. Grhajonak a 3. oszlopban kell lennie!

e igy azt is tudjuk, hogy mivel a 3. oszlopban 1 bolygé és 1 Grhajé
van, tehat a 3. oszlopba egy sisak is kerdil.

2. példa:

e Tudjuk, hogy az 1. sorban és a 2. oszlopban is 2 sisak taldlhatd.
Mivel csak 3 sisak korong van, igy az egyik sisaknak arra a mezére
kell keriilnie, ahol az emlitett oszlop és sor keresztezi egymast.

Alain Brobecker jatéka
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